

## **ŠKOLSKI ŠPORTSKI KLUB NA INTERNETU ILI [www. tioš.hr](http://www.tioš.hr)**

### **1. UVOD**

Internet je od fenomena postao dio svakodnevice. Ne radi se o nekakvoj egzotičnoj tehnologiji koju treba na bilo koji način mistificirati, već o svakodnevnom sredstvu za informiranje, ali i rad i učenje.

Korištenje Interneta možemo slobodno usporediti sa korištenjem TV-a, radija i dnevnog tiska. Najosnovnije znanje koje moramo imati da bi mogli "surfati" Internetom nije ništa veće od znanja koje moramo imati da bi se mogli koristiti mobilnim telefonom.

Prednost Interneta kao izvora informacija je ta što sami biramo informaciju koju želimo dobiti i ona nam je dostupna 24 sata dnevno. Internet omogućava aktualnost i ažurnost u dobivanju i pružanju informacija.

Svaki Školski športski klub sigurno posjeduje velik broj informacija koje bi htio ponuditi svojim članovima i svim učenicima u školi. Ovaj rad ima ambiciju zainteresirati Školske športske klubove i nastavnike TZK da se pojave sa svojim informacijama i zanimljivostima na Internetu. Želio bih kratkim prikazom sadržaja web stranice ŠŠK Tioš ponuditi neke ideje i mogućnosti realizacije tih ideja. Ukoliko se o aktivnostima u Školskim športskim klubovima u slijedećem razdoblju bude moglo pročitati na Internetu rad će svakako opravdati svoju svrhu.

### **2. ŠŠK TIOŠ**

Ššk Tioš je školski športski klub Tehničke, industrijske i obrtničke škole iz Čakovca koji usprkos činjenici, da nema vlastite sportske dvorane i vanjskih sportskih terena, te da radi u iznajmljenim prostorima, provodi velik broj aktivnosti:

Tijekom školske godine, dva puta tjedno po dva sata, rade skupine slobodnih aktivnosti. Pohađaju ih svi učenici koji se žele baviti sportom bez obzira na njihovo znanje i sposobnosti. U ŠŠK djeluju skupine iz: odbojke, košarke, stolnog tenisa, i badmintona.

Prije početka ciklusa natjecanja ŠŠK na županijsko razini pripremaju se najbolji koji nastupaju za školske ekipe u košarci, odbojci, nogometu, rukometu, stolnom tenisu i krosu.

Najveći posao koji se odradi u ŠŠK tijekom školske godine su školska natjecanja. Organiziraju se i održavaju pojedinačna prvenstva škole u atletici, plivanju, stolnom tenisu, badmintonu i krosu te ekipna međurazredna prvenstva u nogometu, košarci, odbojci, rukometu i streetballu. Prošle godine održano je preko više od 200 različitih utakmica i natjecanja no kojima je sudjelovalo oko 1700 učenika, učenika škole.

Cjelokupni stručni rad u ŠŠK obavlja četiri profesora TZK koji su zaposleni u školi, a uz svesrdnu pomoć i podršku ravnatelja koji je ujedno i predsjednik ŠŠK.

Veliku teškoću u radu ŠŠK čini "Pravilnik o normi rada po nastavnim predmetima u srednjoj školi" koji je donijelo Ministarstvo prosvjete i športa u kolovozu 2001. godine, a koji je izravno usmjeren protiv školskog športa u srednjim školama. Samo uz pomoć i razumijevanje ravnatelja škole, uspjeli smo prebroditi novonastalu situaciju te održati aktivnosti u ŠŠK na visokoj razini.

### **3. WEB STRANICA ŠŠK TIOŠ**

Kako bi ŠŠK i aktivnosti koje se unutar kluba odvijaju približili učenicima te kako bi ih obavijstili i što aktivnije uključili u rad ŠŠK Klupski odbor je odlučio pokrenuti web stranice kluba.

Što se sve nalazi na klupskim web stranicama:

- podaci vezani uz školska športska natjecanja – najave utakmica, rezultati, izvještaji sa natjecanja, fotografije vezane uz natjecanja ...
- podaci vezani uz slobodne aktivnosti – aktivnosti koje se nude, vrijeme odvijanja, popis članova ...
- podaci vezani uz školske sportske ekipe – popis članova ekipa, termini održavanja treninga, rezultati na županijskim, poluzavršnim i državnim prvenstvima ...
- podaci vezani uz tjelesnu i zdravstvenu kulturu – norme, aktualne informacije ...
- podaci vezani uz profesore tjelesne i zdravstvene kulture.

### **4. KAKO DO VLASTITE WEB STRANICE**

U školi kao što je naša, koja ima elektrotehnička usmjerenja i informatičku grupu, nije bilo teško okupiti učenike, koji su uz mentorstvo profesora te koristeći određene programske alate, izradili web stranice škole. Kao dio školskih web stranica su i stranice Ššk Tioš.

Međutim da bi bilo koja škola i njen školski športski klub napravio web stranicu, kojom bi informacije mogao ponuditi svojim učenicima, a i cijeloj Hrvatskoj, nije potrebno informatičko znanje jer u Hrvatskoj postoji program koji to omogućava.

Program Mreža hrvatskih škola na Internetu – web adresa: [www.hrskole.com](http://www.hrskole.com) je program kojim se mogu izraditi web stranice škole, školskog športskog kluba, sportske grupe, razreda, učenika i djelatnika. Program je na hrvatskom jeziku i jednostavan je za korištenje čak i onima koji nemaju informatičko predznanje. Na krajnje jednostavan način se kreiraju i mijenjaju sadržaji web stranica jednostavnim upisivanjem i snimanjem unesenih sadržaja. Svakoj školi omogućeno je kreirati 5, a svima ostalima unutar škole: grupama, ššk, djelatnicima, učenicima, itd. po 3 web stranice (nema ograničenja u broju kreiranih i prijavljenih stranica). Količina sadržaja na pojedinoj stranici također nije limitirana.

Osnovne karakteristike programa su: jednostavnost, sigurnost, funkcionalnost, ekonomičnost u administriranju i ažuriranju te aktivnost i uključivanje učenika u poslove oko izrade i vođenja web stranica.

Osim izrade web stranica (što je tema koju ovaj rad obrađuje) ovaj program omogućava još i slijedeće: sudjelovanje u raspravama u forumima i kreiranje vlastitih foruma; komunikaciju elektronskom poštom; pregled vijesti i kreiranje vlastitih vijesti; pregledavanje i stvaranje baze korisnih i provjerenih linkova; pregled, stvaranje i korištenje foto-galerije; te pregled i objavu oglasa po mnogim kategorijama.

### **5. ZAKLJUČAK**

U nastavi tjelesne i zdravstvene kulture, a naročito u radu i aktivnostima školskog športskog kluba, mogućnosti korištenja Interneta su neograničene i ovise jedino o kreativnosti korisnika.

Svi nastavnici TZK koji do sada nisu imali nikakvih iskustava u korištenju računala svakako bi morali početi koristiti Internet u svom svakodnevnom radu. Internetu treba pristupiti bez

predrasuda, a jednostavnost njegovog korištenja i njegove brojne prednosti brzo će vratiti uloženo vrijeme potrebno za edukaciju.

Spomenuti program Mreža hrvatskih škola na Internetu je jedinstven program u Hrvatskoj, koji na jednostavan način omogućava kreiranje sadržaja za Internet, ali i omogućava korištenje svih ostalih potencijala koje Internet pruža.